山东泰安三只松鼠坚果礼盒团购批发

产品名称	山东泰安三只松鼠坚果礼盒团购批发
公司名称	江西盈晟贸易有限公司
价格	60.00/盒
规格参数	三只松鼠:坚果 果紫款:2200g 安徽:芜湖
公司地址	江西省萍乡市芦溪县芦溪镇古城管理处综合办公 楼飞天创业园412(注册地址)
联系电话	15307997774

产品详情

近日,山东泰安三只松鼠坚果礼盒团购批发火热进行中。一直以来,三只松鼠以其出色的品质和丰富的口味备受消费者青睐,成为人们日常零食的buer选择。江西盈晟贸易有限公司作为泰安三只松鼠的经销商和代理商,为广大客户提供了优惠的价格和便捷的购买途径。

泰安三只松鼠团购中心推出的坚果礼盒,不仅口味丰富多样,还能满足消费者对于坚果的品质要求。此次团购的果紫款坚果礼盒重量达到2200克,包含了各种口味独特的坚果。风味独特的夏威夷果、巴旦木、核桃等,都将成为您休闲零食的shouxuan,无论是在家中享用还是送礼都十分合适。

作为安徽芜湖的泰安三只松鼠专卖店,江西盈晟贸易有限公司一直致力于为广大客户提供完善的售后服务。无论您是需要批发还是团购,我们都会以最优惠的价格和最快捷的速度来满足您的需求。而且,我们公司还提供门店自提和快递发货两种方式,方便客户根据自己的需求选择更加便捷的取货方式。

江西盈晟贸易有限公司作为泰安三只松鼠的经销商和代理商,不仅在价格上给予了优惠,还在增值服务上下足了功夫。我们公司有专业的售后服务团队,随时为您解决购买过程中的各种问题。无论是产品质量还是物流配送,我们都会严格把控,确保每一位客户都能够得到满意的服务。

泰安三只松鼠坚果礼盒团购批发即将结束,机会难得!作为泰安三只松鼠的经销商和代理商,江西盈晟 贸易有限公司诚邀您的光临。选择我们,选择品质与服务的保障,让您享受坚果的美味和健康。欲了解 更多信息,请关注我们的或者微信公众号,我们将会定期更新最新的产品信息和团购优惠活动。